
Župa Svih Svetih, 
Aladinići-Dubrave

88367 Crnići
Tel./fax: +387 36 862-319

E-mail: zupa.aladinici@gmail.com
www.zupa-aladinici.com

Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 
Uredovno vrijeme radnim danom: od 10,00 - 12,00 i nakon sv. Misa

 za bolesnike u svako doba. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Stjepan Budimir 100, Lucija Goluža 
50, Nikola Bošković Bože 100, Luca 
Puljić 600, N. N. 100, Mirko i Stojan 
Bošković 100. 

 Iskrena hvala!

ČIŠĆENJE CRKVE
- 1. 6. Marinko Raguž, Milica Ra-
guž, Matan Krmek, Nikola Markić,   
Marko Raguž.

SVETA MISA NA RADIMLJI
U nedjelju 26. svibnja u 12 sati 
na Radimlji je komemoracija žrtava 
križnoga puta i sv. Misa.

DUHOVNA OBNOVA
U našoj župi održat će se duhovna 
obnova u utorak, 28. svibnja.
PROGRAM: 17.30 - Krunica i mo-
gućnost za ispovijed
18.00 - Sv. Misa i propovijed
19.00 - Euharistijsko klanjanje pred 
Presvetim i blagoslov
Duhovnu obnovu predvodit će fra 
Josip Ikić. 
Duhovna obnova je prilika za odma-
knuti se od dnevnih obaveza i prove-
sti nekoliko sati u tihoj molitvi gle-
dajući na Boga, svijet i same sebe. 
Nije uvijek lako naći vrijeme za mo-

litvu, ali uvijek se isplati. Najvažnije 
je da se stavimo pred Gospodina, da 
gledamo Njega i dozvolimo njemu 
da nas gleda.

TIJELOVO 
Svetkovina Presvetoga Tijela i 
Krvi Kristove, odnosno Tijelovo ili 
kako je u narodu poznato Brašanče-
vo, jedna je od četiriju zapovjedanih 
svetkovina u Katoličkoj Crkvi. Slavi 
se u četvrtak nakon nedjelje Pre-
svetoga Trojstva. U četvrtak 30. 
svibnja u 19 sati bit će sv. Misa i 
Tijelovska procesija u našoj župi. 
Kruše koji krijepiš srce čovjeku, 

smiluj nam se!

MOLITVA GOSPI U SVAKOJ 
POTREBI

Djevice Marijo, Majko Kristova, 
znam da nisam vrijedan Tvoje mi-
losti, ali Tebi se sa svim srcem mo-
lim. U tebe se ufam i nadam se da ću 
za života biti dostojan ljubavi Boga 
Oca Svemogućeg. Budi mi podrška 
u životu i izvedi me na pravi put, 
molim Te. Daj mi da se oslonim na 
tvoju ljubav i mudrost, Gospo Mi-
losrdna. Okrijepi moju dušu ljubav-
lju, a moje tijelo snagom i zaštiti me 
od svih ovozemaljskih zala. Amen

Župni list
         Aladinići-Dubrave

Godište XII. - br. 10/2024. (294) - 19. svibnja 2024. 
 Liturgijska godina - B

VAŽNOST SVETE MISE

Sveta Misa je najveća dragocjenost koju kršćani katolici imaju. Službeno se 
sv. Misa naziva euharistija. Riječ euharistija znači zahvaljivanje i slavljenje. 
Zato kažemo da sv. Misu slavimo. Ako smo na Misu došli a da nismo u 
srcu odlučili za koga i za koje ćemo nakane Ocu prikazati Isusovu muku, 
onda smo zasigurno debelo promašili. Kad bismo samo znali koliko jednom 
jedinom Misom možemo pomoći nekoj duši, a posebno onima u Čistilištu, 
nikad ne bismo propustili ni dnevnu misu, a kamoli nedjeljnu i blagdansku. 
Na Misu odlazimo i kako bismo priznali svoje slabosti i nemoć, kako bis-
mo slavili, hvalili i blagoslivljali Boga, molili za svoje i za potrebe drugih, 
slušali Božju riječ i primili Isusa kao Boga i kao čovjeka, kako bismo s njime 
proveli minute u kojima je na takav način prisutan u nama i u tim minutama, 
sjedinjeni s njime, Ocu predavali one za koje smo došli prikazati Isusovu 
muku. Je li nam sudjelovanje na sv. Misi postala navika? Događa li nam se 
da smo fizički prisutni, a nutrinom odsutni? Shvaćamo li uopće značenje sv. 
Mise? Odlazimo li na sv. Misu iz ljubavi ili navike? Je li u našem srcu želja 
za susretom sa živim Bogom ili osjećaj moranja? Za mnoge aktivnosti odva-
jamo puno vremena (sport, televizija, internet, izlet, kafići). A ipak, Isus je za 
nas ( i za tebe!) umro na križu... Pa onda, hajde, prije odlaska na Misu sjeti 
se i njegovih riječi: “Ovo činite meni na spomen!”
Nekoliko misli svetaca o sv. Misi
„Nema ništa veće od euharistije. Kad bi Bog imao nešto dragocjenije, onda 
bi nam On to i dao.‟ – sv. Ivan Maria Vianney
„Svijet bi lakše preživio bez sunca nego bez sv. Mise.‟ – sv. padre Pio
„Slavlje sv. Mise ima istu vrijednost kao i Isusova smrt na križu.‟ – sv. Toma 
Akvinski
„Kad bismo stvarno razumjeli sv. Misu – umrli bismo od radosti.‟ – sv. Ivan 
Marija Vianney
„Ako želiš čuti Božji glas, čitaj Sveto pismo, ako želiš vidjeti čudo, otiđi na 
sv. Misu.‟ – sv. Terezija Avilska
„Kršćanine, želiš li pronaći najdjelotvorniji način nadvladavanja napasti i 
ustrajavanja u dobru, pričešćuj se.‟ – don Bosco
„Sveta misa je moje nebo na zemlji!“ – sv. Lovro Brindizijski



DUHOVI                                           19. svibnja 2024. “B” PRESVETO TROJSTVO                                           26. svibnja 2024. “B”

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 20. svibnja
18.00 	 Za ++ Boška Bokana Perutinu i 	
	 Stipu i Anđu Matijević
	 Za ++ Martina i Anicu Puljić i ost. 	
	 ++ iz obit. 
	 Za ++ Marka, Maru, Miru, Lazu, 	
	 Mladena i Ankicu Perutina i 
	 Stanka, Stanu i Maru Raguž
Utorak, 21. svibnja
18.00  	 Za + Lucu Proleta (1. god.)
	 Za ++ Branku i Đuru Moro
Srijeda, 22. svibnja: Kvatre
18.00  	 Za ++ Maru i Boku Krešića i 
	 Stojku Gnječ
	 Za + Fabijana Raguža
Četvrtak, 23. svibnja
18.00  	 Za ++ Mihu, Ivana i Stanu Kulaš, 	
	 Nikolu i Janju Jarak, Niku i 
	 Dragu Perić
	 Za + Miroslava Raguža
	 Za + Renata Perića
18.30	 Euharistijsko klanjanje
Petak, 24. svibnja: Kvatre
18.00 	 Za ++ Anicu i Iliju Mijatovića, 	
	 Božu i Cviju Pavlović i ost. ++ iz 	
	 obit. 
	 Za ++ Vladimira, Janju, Stojana i 	
	 Dragicu Bošković i Mirka i 
	 Cviju Vučina
Subota, 25. svibnja:Kvatre
16.00	 Vjenčanje: Antonio Nikolić i 
		     Romina Trost
18.00 	 Za ++ Peru, Anđu, Matu i Anicu 	
	 Raguž
	 Za ++ Matu i Lucu Maslać, Tomu 	
	 Vidića i ost. ++ iz obit. Maslać, 
	 Vidić i Menalo

Nedjelja, 26. svibnja: PR. TROJSTVO
9.00	 Na nakanu
11.00 	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 27. svibnja
18.00	 Za + Nikolu Boškovića Lumbića
	 Za + Srećka Boškovića i ost. 	
	 ++ iz obit. 

Utorak, 28. svibnja
DUHOVNA OBNOVA
18.00 	 Za ++ Grgu, Anicu, Nenada, 	
	 Stanu, Ratomira, Vidoju, 
	 Ksenu i Boju Proleta i ost. ++ 	
	 iz obit. 

Srijeda, 29. svibnja
18.00	 Za ++ Boška i Ivana Prcu i 
	 Anđelku Arelić
	 Za ++ Zlatka Marića i Renata 	
	 Perića
	 Za ++ Srećka i Boju Bošković

Četvrtak, 30. svibnja: TIJELOVO
19.00 	 Za narod
Nakon Mise bit će Tijelovska procesija. 

Petak, 31. svibnja
18.00 	 Za ++ Dragicu i Dragu Kulaša
	 Za + Šćepu Moru
	 Za ++ Marka i Janju Bošković
Nakon Mise bit će se procesija oko 
crkve i molitva pred Gospinim kipom. 
Zahvala za svibanjsku pobožnost. 

Subota, 1. lipnja
18.00 	 Za + Borivoja Marića
	 Za ++ Ivana i Blaženka Džakulu

Nedjelja, 2. lipnja
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod

             

	

	 N  19.	 DUHOVI
	 P  20. Bl. Djevica Marija Majka Crkve
	 U  21. Kristofor, Dubravka, Eugen
	 S  22. Rita, Jelena, Renata, Jagoda
	 Č  23. Deziderije, Željko, Želimir, Željana	
		 P  24. Bl. Dj. Marija Pomoćnica kršćana
	 S  	25. Beda Časni, Grgur, Magdalena

	

	 N	 26.	 PRESVETO TROJSTVO
	 P 	  27.	 Augustin, Julije, Bruno, Barbara
	 U	 28.	 German, Vilim, Velimir, Teodul
	 S	 29.	 Maksim, Ervin, Većeslav		
	 Č	 30.	 TIJELOVO
	 P	 31.	 Pohod bl. Djevice Marije
	 S	 1.	 Sv. Justin, Justina, Mladen

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Dj 2, 1-11
Otpjevni psalam: Ps 104
2. čitanje: Gal 5, 16-25

Evanđelje: Iv 15,26-27; 16, 12-15

	 U ono vrijeme: Reče 
Isus svojim učenicima:»Kada 
dođe Branitelj koga ću vam po-
slati od Oca - Duh Istine koji 
od Oca izlazi - on će svjedoči-
ti za mene. I vi ćete svjedoči-
ti jer ste od početka sa mnom.
Još vam mnogo imam kazati, ali 
sada ne možete nositi. No kada 
dođe on - Duh Istine -upućivat 
će vas u svu istinu; jer neće go-
voriti sam od sebe, nego će go-
voriti što čuje i navješćivat će 
vam ono što dolazi. On će mene 
proslavljati jer će od mojega 
uzimati i navješćivati vama. 
Sve što ima Otac, moje je. Zbog 
toga vam rekoh: od mojega uzi-
ma i - navješćivat će vama.”
 

Riječ Gospodnja

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Pnz 4, 32-34.39-40
Otpjevni psalam: Ps 33
2. čitanje: Rim 8, 14-17

Evanđelje: Mt 28, 16-20

	 U ono vrijeme: Jedanae-
storica pođoše u Galileju na goru 
kamo im je naredio Isus. Kad ga 
ugledaše, padoše ničice preda nj. 
A neki posumnjaše. Isus im pristu-
pi i prozbori:»Dana mi je sva vlast 
na nebu i na zemlji! Pođite dakle i 
učinite mojim učenicima sve narode 
krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha 
Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam 
vam zapovjedio!
I evo, ja sam s vama u sve dane – do 
svršetka svijeta.«

Riječ Gospodnja
	


